YK 624.072.7:621.873
E.C.lluBka (5 kypc, kad. TTC), C.A.Cokonos, 1.T.H., Ipod.

OIIPEJIEJIEHUE ITOJIOXKEHUS LIEHTPA U3I'MBA JJIS KOPOBYATBHIX BAJIOK
C TIEP®OPUPYEMOWM CTEHKOU

B KpaHOBBIX KOHCTPYKLMSAX MCIOJIB3YIOTCS 0.25
KopoOuarble  Oalku C  OTBEPCTUSAMHM, IS Ooig
0o0erycHus MAacCChI u TEXHHYISCKOr 0 yti ni 0.1 /.//
obcnyxxuBanus. Ilpum mnpoBemenuu pacueroB Ha _— 0.05
KpydeHUEe HEOOXOIAMMO 3HATh IMOJIOKECHUE IEHTP Ubi,l_o Og /
u3ruoa. CymecTByeT AQHAIUTHYECKass ® m m 1
3aBUCUMOCTh, BbIBeneHHas B.H.IOmkesnuem st -0.15
KOpoO4YaThIX OalloOK CO CIUIONIHBIMU CTeHKamu. Ha h -20 02 04 06 08 1
puc. 1 mokaszaHa 3aBHCUMOCTb TOJIOKEHUS LIEHTpa
u3ruba OT  OTHOIICHHS  TOJIIMH  CTEHOK. n ,Ubi,o

['eomeTpuueckue napamerpel KOpoOuyaTol Oanku:
tf - Tommmua mosica, twl - ToJmMHA TONCTON CTEHKH, tW2 - TOJNIIMHA TOHKOW CTEHKH, N -
BBICOTA, D - mmpuHa. Puc. 1
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BeinmonHeHa mnpoBepka aHAIMTUYECKOM 3aBUCUMOCTH HAXOXKJIEHHMsI LEHTpa Hu3ruda
MEeTOJIOM KOHEuHbIX 3seMeHToB (MKD). Pesynbrarel pacuera (puc. 1, TOUKM) MOIHOCTBIO
COBMANAOT C AaHAINTHYECKOW 3aBuUcHMOCThiO. C mnomompro MKD npoananmsupoBana
BO3MOXXHOCTh €€ pacHpoCTpaHeHHUsi Ha KopoOuaTele Oanku ¢ nepdopupoBaHHOW cTeHKoW. B
nporpamme NASTRAN (MKD) Owumu ompeneneHsl IMEHTPHl M3ruda B KOpoOUYaThIX Oallkax ¢
nep@opupoBaHHOW CTEHKOW. YTOOBI BOCHOJIB30BAaTHCS AHAIUTUYECKOW 3aBUCHUMOCTHIO
HeoO0XxoauMo nepdopupyeMyro CTEHKY 3aMEHHUTh Ha HKBUBAJICHTHYIO CIUIOIIHYIO CTEHKY.
Haunyummii  pe3ynbTaT MOJAYy4eH U3 YCJIOBUS PABEHCTBA NOAATIMBOCTH CIUIOIIHOW U
nepdopupyemMoil creHkH Ha caBur. IIpoaHanu3upoBaHO BIMSHUE IUaMETpa OTBEPCTHUS Ha
NOJaTIMBOCTh NepHOpPUPOBAHHONM CTEHKHM Ha CHBMUI, OTCIOJa MOJy4eHa 3aBHUCHUMOCTh
OTHOCHUTEJIBHOM TOJIIMHBI 3KBUBAJCHTHOM CTEHKHM OT OTHOILIEHUS JUaMeTpa OTBEPCTHS K
BbICOTE OAJIKU U MOJYy4YEHO YpaBHEHUE:

72(x) =1f (x <0.8,-1.25x +1,0)
rae x=D/h. ITocse nmojcTaHOBKH 3TOTO YPaBHEHHUS B aHATUTUYECKYIO 3aBUCHMOCTb, MTOJIYYaeTCs:
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MOJIOKEHNUE KOOPJIUHATHI HeHTpa wu3ruba or
OTHOILIEHHS JMaMeTpa OTBEPCTUSl K BBICOTE Oajke
(ytl), (puc. 2), a xpuBas Ull mnoctpoeHa mo vl O

A
Yi1(X) 0.05
[

manaeiM MKD. *%X —0.05
B wWrore ycTaHOBIIEHO, YTO aHAIUTHYECKAs 01
METOJMKA [aeT HAJCKHBIC pPEe3yIbTaThl  JUIs 2015
KOpOOUYATHIX 0anoK CO CIJIOIIHBIMU CTEHKAMH U 0 02 04 06 08 1
IPU UCIIOJIb30BAHUH TPEIIOKEHHBIX 3aBUCUMOCTEH x,Ul} o

MOXXET  OBITh  NpPUMEHEHa Ui  0aJoK ¢

nephopupyeMbIMH CTCHKAMH.
Puc. 2



